

## 醉驾入刑两年 市区615人被刑拘

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)记者昨日从我市交警部门获悉,从2011年5月1日醉驾入刑至今两年来,我市市区共刑事拘留醉酒驾驶机动车615人,有945名司机因酒后驾驶,驾驶证一次被记满12分,因醉酒驾驶引发的交通事故较醉驾入刑前减少了约六成。

近年来,我市交警持续加大对酒后和醉酒驾驶机动车违法行为的查处力度,对查处的酒后驾驶营运车辆司机,一律处以15日以下拘留,吊销驾驶证;对查处的其他酒后驾驶司机,驾驶证一律一次记12分,同时暂扣6个月驾驶证;对醉酒驾驶机动车的,驾驶员一律予以刑事拘留,驾驶证予以吊销,5年内不得重新取得驾驶资格。通过治理使酒后和醉酒驾驶机动车违法行为大幅减少,因为酒后和醉酒驾驶引发的交通事故也有了大幅下降。

今后,警方还将通过日常管理、专项行动、节假日集中查处、专业小分队流动查处等方式,持续加大对醉酒驾驶和酒后驾驶机动车违法行为的查处力度,杜绝和减少醉酒和酒后驾驶机动车违法行为,不断创造安全有序的交通环境。

## 郑州慈善总会 收到地震捐款178万余元

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜)五一小长假期间,郑州市民的爱从未停歇。

昨日,记者从郑州慈善总会获悉,截至昨日17时,郑州慈善总会共收到地震捐款214笔,共计1780391.7元。

## 我省获批两家 国家可持续发展实验区

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省科技厅获悉,我省鹤壁市和濮阳市清丰县两家省级可持续发展实验区近日被批准为2013年度国家可持续发展实验区。截至目前,我省已有国家可持续发展实验区11家,省级可持续发展实验区16家。

国家可持续发展实验区肩负着探索、落实中央提出的建设资源节约型和环境友好型社会、构建社会主义和谐社会等方略的使命。近年来,我省各实验区根据当地的实际和优势,在生态保护与环境污染治理、资源综合利用、农业开发与新农村建设、城市综合服务功能的提高等领域进行了大胆探索与实践,促进了可持续发展能力的不断提高,初步探索出了依靠科技进步建设资源节约型和环境友好型社会的新路子,为我省区域可持续发展“三化”协调发展起到了重要的引导和示范作用。可持续发展实验区已成为我省全面贯彻科学发展观、转变经济增长方式、促进中原经济区和构建和谐社会的重要载体。

## 我市玉雕大师赵国安荣膺 “中国工艺美术大师”称号

本报讯(记者 赵文静 通讯员 李智超)昨日,市工信委传来喜讯,我市玉雕大师赵国安荣获“中国工艺美术大师”称号,这是我国工艺美术界最高荣誉称号。

第六届中国工艺美术大师由工业和信息化部、文化部、人力资源和社会保障部联合授予。全国第六届工艺美术大师评审工作历时一年多,由地方层层推荐,经专家严谨、科学、规范地评审和领导小组审定,在国务院批准公告的评审结果中,我市玉雕大师赵国安获得“中国工艺美术大师”称号,其代表作有蓝玛瑙《脱颖而出》、青白玉《扇子》、水胆玛瑙《鸳鸯》、白玉《六环瓶》等。

据悉,中国工艺美术大师自1979年以来共评选6届,是国家授予国内工艺美术创作者的最高荣誉,目前我省仅9人获此殊荣,其中我市1人。

## “中华四宝”展览会开幕 为期四天

本报讯(记者 成燕)喜欢珠宝、茶宝、墨宝、藏宝的市民有机会大饱眼福了。记者昨日从有关部门获悉,今日,为期4天的第九届中部(郑州)春季“中华四宝”展览会将在位于经开区的河南新华物资集团展览中心开幕。

据了解,该展览会广邀国内外“中华四宝”优秀企业展示新产品。所谓“中华四宝”即珠宝、茶宝、墨宝、藏宝。届时,珠宝区将展示新疆和田玉、云南黄龙玉、南阳独玉等。茶叶展区则集中中国内外上百家著名茶企参展,集中各类茶制品、紫砂茶具等。来自宜兴的百位紫砂大师还将现场展示精湛的紫砂工艺。藏宝区则集中展示文物古董、罕世藏品、木雕根艺等。墨宝区汇集了众位大师作品,并有大师现场挥毫泼墨,一展名家风采。



为助力航空港区经济发展,严厉打击各类刑事犯罪,管城区法院于3月28日专门增设港区巡回法庭,就近审理刑事案件。  
通讯员 勇增 摄

# 中牟早熟西瓜上市

每公斤5元左右



本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡云峰 文/图)昨日早上,记者在中牟县城看到,中牟县的早熟西瓜开始上市,一车车绿莹莹的西瓜亮相街头,每公斤卖到5元左右,价格与往年相比基本持平。

下午,记者特意赶到中牟县早熟西瓜相对比较集中的姚家镇进行采访。据镇政府负责农业的负责人介绍,今年姚家镇种植大棚西瓜近两万亩,从长势看都比往年好,面积也比去年大(如图)。

在姚家镇小胡村胡记周的瓜棚

里,他告诉记者:“我家有6个瓜棚,比较早的3个棚已经有熟瓜了,前天有瓜贩来收,每市斤两元,给他们摘了将近两千斤,今天又摘了几百斤到县城去卖了。”

当记者问他种大棚西瓜的经济效益时,他乐呵呵地说:“像我家这样的瓜棚,一般一个棚栽七八百棵瓜,按现在的价钱算,一个瓜七斤左右,这一茬卖上将近万元,如果加上二茬瓜,弄一万块是松松的。不过种大棚瓜也很费力,大正月就开始嫁接西瓜,然后是地膜、天膜的移栽保护,比

伺候孩子还用心。”

在隔壁胡玉全的西瓜棚里,胡玉全的父亲胡老章告诉记者,他们种的是无籽西瓜,成熟期要晚一点,现在瓜有碗口大小了,估计再有半月左右就可以卖了。

记者还看到,小胡村的西瓜大棚大部分是钢架结构,支部书记胡全民介绍说:“这都得益于县上在小胡村实施了设施农业扶持项目,仅小胡村就新发展钢架大棚530多座。今年大棚西瓜由去年的400多亩增加到700多亩。”

## 市政设施优良工程开评

今起检查实体质量

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市城乡建设委员会获悉,为促进我市市政基础设施工程质量全面提高,鼓励多创优质、精品工程,2013年度郑州市市政基础设施优良工程开评,今起开始实体质量检查。

据悉,凡在我市行政区域内,投资在100万元以上的城市道路照明工程;200万元以上排水、泵站工

程;500万元以上的城市道路工程;1000万元以上的桥梁、隧道工程;投资规模小于以上要求,但具有显著经济效益和社会效益,工程质量特别优良的,均可申报评选。市城乡建设委员会聘请相关专家组成评审组,对参评工程项目进行技术文件检查、实体质量检查和综合评定。

根据前期的资料申报核查,3

日~5日,对于符合参评条件且资料完善的工程项目,由评审组进行实地复查、测评;6日~7日,评审组根据资料和实体检查情况进行综合评定,评出有代表性的优质工程。评选结果为市政基础设施优良工程的方可推荐参加河南省市政工程金杯奖和河南省市政公用优良工程的评选。



## 树状月季 花开正艳

本报讯(记者 裴其娟 丁友明 通讯员 杨志成 文/图)近日,中原西路、紫荆山立交桥下、金水西路大石桥下穿隧道和嵩山北路下穿隧道等处1700余株树状月季悄然绽放,为街头平添几分娇艳。

据市绿化工程管理处有关人员介绍,这些树状月季包括排扇、粉扇、杰乔伊3个品种,与普通月季相比,树状月季树形高大、开花数量多,花色更艳丽,花期更长。

## 黄河生态旅游风景区 通过中期标准化评估

本报讯(记者 成燕 通讯员 李伟珂)记者昨日获悉,作为我市唯一一家人围首批全省旅游标准化试点的景区,黄河生态旅游风景区标准化工作已顺利通过省旅游标准化评估组中期评估。

据了解,该景区管委会自去年6月启动旅游标准化试点工作以来,着重从软件、硬件两方面深入推进,相

继出台创建工作实施方案、管理办法等工作制度,创建工作目标、任务量化分解,责任到人,通过印制《旅游标准化基础知识手册》、设置宣传展板、组织多次专业知识学习培训等,营造良好的创建氛围。为全力推进标准化工作,该景区今年年初开始实施涵盖指示系统、园林绿化、形象品牌等全面系统的十大质量提升工程,以十

大工程为抓手促进景区标准化、精品化建设。据悉,下一阶段,该景区将严格按照评估组要求,深入强力推进十大提升工程建设,确保年底顺利通过终期评估,为市民打造环境更加优美、管理更加先进、运作更加规范、服务更加人性化的滨黄河优秀旅游景区。

## 我市再添22个 省级绿色单位

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵金锋 杜宗水)记者昨日从市环保局获悉,近日,省环保厅联合省教育厅、省工信厅、省民政厅共命名表彰省级绿色单位87个,其中绿色学校44所,绿色企业24家,绿色社区19个。我市9所学校、5家企业和8个社区共22个单位榜上有名。

这9所学校分别是:市第三十一中学、二七区政通路小学、二七区实验小学、管城区工人第二新村小学、惠济区第一初级中学、新郑市市直幼儿园、新密市市直第二初级中学、登封市实验高级中学和巩义市第二幼儿园。

5家企业分别是:郑州荣奇(俱进)热电能源有限公司、郑州荣锦绿色环保能源有限公司、郑州安图生物工程股份有限公司、郑州渡森服饰有限公司、天津药业集团新郑股份有限公司。

8个社区分别是:登封市新兴街社区、中原区四季园社区、金水区德亿社区、金水区安泰社区、管城区锦艺新时代社区、惠济区宏达社区、上街区金华社区、经开区元大社区。

## 破路施工审批今起暂停

本报讯(记者 裴其娟)为做好中博会期间市容保障工作,我市将加大市容环卫监管力度,并从即日起于5月20日暂停破路施工审批。这是记者日前从市提升办召开的工作会议上了解到的。

根据会议要求,即日起,各区(管委会)要切实维护好重点道路、重点区域及代表驻地周边环境卫生,同时严格按照有关规定,落实环卫工人待遇问题。为确保效果,城管局将加大督查督导检查力度,增加检查频次,加大市区积存垃圾的有偿清运力度,对于三次财政扣款仍不整改的责任单位,市提升办效能室将约谈有关责任人。

另据介绍,为减轻市容环境卫生管理压力,从即日起至5月20日,城市管理局暂停对破路施工的审批,对已经破路正在施工的工地,在5月10日前结束并恢复路面。不能完工的省、市重点项目,要严格按照施工作业标准,规范管理施工现场。



昨日,团市委组织桐柏路派出所、河南德英杰律师事务所和团市委12355青少年服务中心的“优秀青少年维权岗”和“杰出青年心理”代表,走进送变电社区,开展法制宣传和心理咨询网络活动。  
本报记者 丁友明 摄

## 全市税收专项检查 2104户企业补缴税2.6亿

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 杜志刚)记者昨日从市地税稽查局获悉,该局于4月展开的税收专项检查工作取得显著成效。截至目前,共有2104户企业通过自查,补缴税款2.6亿元。

据悉,今年全市地税稽查部门税收专项检查的重点行业是建筑业、房地产业、证券基金业、大型培训教育机构及重点税源企业。在广泛宣传的基础上,稽查部门将任务层层分解,并统计出上年纳税额在10万元以上的企业名单,逐户电话通知,提醒企业展开自查,并筛选出建安企业160户、房地产企业140户、教育机构80户、证券基金4户作为重点辅导企业,抽调业务骨干,上门为企业讲解政策,提供技术服务,帮助企业开展自查工作。

## 高新区迎首个一站式 消费商业中心

本报讯(记者 李莉 马召)4月28日,中原商业发展高端对话暨升龙又一城品牌商家签约大会盛大举行。永辉超市、奥斯卡国际影城、苏宁电器等众多实力品牌率先入驻升龙又一城商业广场,启幕高新区商业发展新时代。

作为高新区重要的城市配套综合性服务项目,升龙又一城商业广场居于地铁1号线与8号线交汇站口,是高新区目前唯一的集中式商业中心。

“高新区有近千家大企业中,城市基础设施配套建设日趋完善,人力资源、教育资源、交通资源已经有了质的飞跃,需要一个具有代表性的综合体项目,来满足高层次的文化、娱乐、休闲、消费等需求,印证未来的发展潜力和区域的影响力。升龙正为此而来。”升龙集团郑州区域总裁刘榕说。

此次,升龙又一城集结全国一线品牌商家布局高新区,将一站式满足区域内10万大学生、20万产业工人、10万常住居民的休闲、消费等需求。活动现场,永辉超市、奥斯卡国际影城、苏宁电器、赛博数码、孩子王、咏歌汇KTV、富龙动漫、千群健身等主力店品牌,屈臣氏、星巴克、超继体育、CABBEEN、ME&CITY、播、拉夏贝尔、ASOBIO、上海银色等联袂品牌商家,以及味干拉面、新辣道、九仔时尚火锅、绿茵阁、德克士、土大力、拿渡麻辣香锅、BBQ橄榄油休闲餐厅、小南国等餐饮品牌纷纷签约入驻,一个充满活力的新商圈崛起指日可待。

据悉,升龙又一城商业广场二期地铁一号线中心商铺将在近期面世,商铺面积为50~1000平方米,成就郑州最具投资潜力物业。